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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.

Aos 30 (trinta) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) reuniram-se os
Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo, no Plenário Tancredo Neves
em Sessão Ordinária iniciada às18h:00 m. O Presidente da Câmara o Vereador Tiago de

Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os Vereadores tomassem seus assentos e pediu
ao Primeiro Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia que fizesse a chamada dos

Parlamentares, constatando a presença de todos, havendo, portanto, quórum. O Presidente

declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou a Vereadora Márcia Aparecida

Pícoli Mendonça Pedruzzi para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia. Em seguida, o
Presidente solicitou o Segundo Secretário o Vereador Cidclei Coco que fizesse a leitura das
atas da Sessão anterior, do dia 26/03/2024 solene, 09/04/2024 ordinária e 16/04/2024

ordinária as quais foram aprovadas conforme redigidas. Ata do dia 23/04/2024 ordinária,
para enviar para o e-mail dos vereadores para verificação e posterior deliberação. Após foi
lido voto de pesar as famílias Guizarde e Facini pelo falecimento da Sra. Zenith Guizarde
Facini. Encerrada as atas. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário o Vereador Renan

Viçosi Maia que lesse o expediente em pauta do dia, onde constavam as datas
comemorativas, convites, requerimentos e demais expedientes. Projeto de Lei 09/2024,
Processo 29/2024, institui o Dia Municipal da Cavalgada e a reconhece como patrimônio
cultural e imaterial do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo de autoria do
Vereador Mateus Fim Págio. Encerrado o expediente. Após, o Presidente convidou a Sra.

Edenir Coleta da Conceição para receber o Diploma do Dia Municipal da Empregada
Doméstica. A homenageada se pronunciou agradecendo a todos pela linda homenagem. O

Presidente se pronunciou e relatou estar feliz em poder homenagear uma pessoa honesta e
lutadora como Dona Edenir. Disse sentir orgulho de ter criado o projeto de lei municipal, pois

é filho e neto de empregada doméstica que o levou a ser quem ele é hoje. Após, convidou a

Vereadora Maria Lúcia Ventorim para entregar o Diploma do Dia do Cão Guia a Aíessandro

de Souza Barbosa. O homenageado se pronunciou. Cumprimentou a todos os presentes.

Agradeceu a todos os Vereadores que contribuíram e aceitaram seu nome para a

homenagem. Dedicou a homenagem a toda a equipe a qual ele faz parte. Deu uma pequena

explicação sobre o treinamento do cão guia do momento que inicia até a entrega do animal

a seu tutor. Por fim, foi passado um vídeo o qual recebeu agradecimentos de alguns

usuários do cão guia. Após, foi passada a pauta do dia. Proposição; Projeto de Resolução

01/2024, Processo 26/2024, modifica a Resolução n° 11/2010, Plano de Carreira e Sistema

de Vencimentos dos Servidores Públicos da Câmara Municipal de Castelo/ES, dispondo
sobre a progressão na carreira de autoria da Mesa Diretora. Em discussão e votação única.

Aprovado. Projeto de Lei 21/2024, Processo 27/2024, dispõe sobre autorização para
abertura de Créditos Adicionais Suplementares de autoria do Executivo Municipal. Em
primeira discussão e votação. Aprovado. Após, foi passada as explicações pessoais. Edimar
Celin cumprimentou a todos os presentes e internautas. Parabenizou a todos do Projeto Iris

Sra Edenir pelo dia da Empregada Doméstica. Fez requerimento verbal a Polícia Civil,

solicitando rondas no interior do Município, com diálogos com os líderes comunitários para
que na panha do café seja evitado os furtos. Ramon Lambranho declinou. Renan Viçosi
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Maia cumprimentou a todos. Relatou sentir-se orgulhoso com o primeiro pagamento após, a
aprovação do projeto de lei que equipara o sal'rio dos servidores. Agradeceu ao Prefeito
pelo feito. Agradeceu também pela manutenção de várias estradas do interio e as várias
frentes de serviços. Parabenizou ao novo secretário da pasta do interior. Nada mais
havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou

a todos para a próxima sessão Ordinária em dia e hora regimental. Após, convidou o
Vereador Mateus Fim Págio para que fizesse a leitura da Bíblia. Foi lavrada esta Ata que

após lida e aprovada será assinada pelo Presidente, 1° e 2° Secretários.
Presidente -

1° Secretário -

2° Secretário
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